

# 市教育局专门开通网站 鼓励学生网上“玩”作文

## 小说、戏剧、童话、寓言……学生爱咋写就咋写 提交作文最多的可上能手榜,点评量较多的能上状元榜

□晚报记者 张勤

本报讯 在作文簿上写作文,是现在中小学生的常用方式。而今后,本市的小学生就可以在网上发表自己的作文了,小说、戏剧、童话、寓言等形式,爱怎么写就怎么写。昨日,市教育局开通了“中小学生学习作文博览”网站,将会大大提高学生对写作的兴趣。

据了解,“中小学生学习作文博览”(http://zwb.zzedu.net.cn/)是由市教育局教研室、信息中心共同在郑州教育信息网上推出的网站。和书市里卖的各种“小学生作文精选”、“小学生作文选萃”相比,“网上作文”提供的不是各种类型的范文,而是给中小学生学习提供一个写作、交流、娱乐互动的平台,是不受人数限制的“作文广场”。

开设了“我的作文本”、“精品作文”、“原创文学”、“作文排行”、“作文大赛”等10多个栏目。学生可以在网上建立自己的网上作文本,上传自己平时的作文习作,优秀作品还可以让其他人打分。提交的作文最多的学生可以上能手榜,而点评量较多的作文,其作者能上状元榜。

想参加的中小学生学习者能登录网站,注册后就可以在网站上学习写作知识,发表作文习作,接受老师辅导了。市教育局教研室还将通过“中小学生学习作文博览”开展中小学生学习作文大赛等活动。据市教育局信息中心栏目开发人员介绍:“在这里与其说是写作文,不如说是学生们在‘玩’作文。每位来玩的学生都是主角,而且可以写自己喜欢的内容,不受时间和字数限制,完全是一个开放性的写作、学习、交流场所。”

### 生活提示

## 看,前晚的对流天气多凶 刮倒居民区17米高大树

幸无人员受伤 提醒市民雷雨天气最好别出门



□晚报记者 马燕/文 王梓/图

本报讯 前晚8时许,受对流天气影响,本市西郊雷区电风雨交加,汝河小区22号楼前一棵17米高泡桐被连根刮倒(如图),汝河路小学北围墙处2棵大树也被大风刮倒,所幸无人员受伤。

据中原区绿化所监察科的工作人员介绍,“这是入夏以来,大树第一次被大风刮倒”。工作人员提醒市民,遇到雷雨大风天气,最好不要在外面停留,以免造成伤害。

线索提供 靳国强

## 本报选取了两名学生的作文,请大家欣赏品评

### 小蜗牛的一天

咦,是谁在唱歌?噢,原来是小蜗牛笨笨呀!它每天一起床就要先唱歌,它的歌声让我知道什么叫鬼哭狼嚎!别看小蜗牛唱歌不怎么样,可在动物王国里可是出了名地好客。它还很幽默,但从不会随意表现,难道这就是传说中的“深藏不露”?

这天,笨笨又邀请小兔妮妮、小马聪聪和小猴耳沙来家里玩。玩什么游戏呢?几个小伙伴围在一起讨论得热火朝天,最后决定搞一个辩论赛,题目是:跑得快好,还是跑得慢好?大家各自发表演讲,谁说得好谁就是冠军。

他们邀请大象来当评委,冠军的奖品是一个漂亮的花环。比赛一开始,小兔、小马、小猴七嘴八舌,纷纷说起快的好处:“快”可以节约时间,“快”可以得冠军……说完,他们看着小蜗牛哈哈大笑,等着看笨笨的笑话呢!只见笨笨不急不慢地说:“快有快的长处,慢也有慢的好处呀!如果电表、电冰箱、洗衣机的用电数走得慢,会很省钱的。要是我制造出这样的电器,一定会很抢手的啊!”

大象裁判听了非常高兴,大声宣布:“本次比赛的冠军是——小蜗牛笨笨!”

得了冠军,戴上花环的小蜗牛别提有多兴奋了。晚上,妈妈连讲了5个故事,它还睁着眼不肯睡去呢! 作者 李艺璇



“来这里玩的学生都是主角”

### 我是小小理财家

我是一个很会管理财务的小女孩儿,所以平时朋友和同学都觉得我是一个很小气的人,其实小气并不见得是一件坏事,最起码可以证明我是一个很好的理财家。

我家的生活条件并不宽裕,从小我就养成了省吃俭用的好习惯。我走在街上看到路上丢的饮料瓶,我就会主动捡起来,因为它们可以卖一些零用钱。虽然一个瓶子只能卖几毛钱,但是捡得多了就能卖得多一些,每次我都存起来,现在我已有不少积蓄。正所谓只要功夫深,铁杵也能磨成针。

所以我不会因为同学给我起的一个小绰号,而改变我小小理财家的作风。经过在学校的学习,我学会了怎样利用电脑查寻存款知识。学会了这些知识,就更方便存款了。

作者 晁代聪

## 紫南花园经济房 23日、24日开始挑选

### 216套房子将名花有主,有4位入围市民还没有联系上

□晚报记者 黄达

本报讯 今年1月动工建设的紫南花园二期,共216套经济房,将在本月23日、24日开始挑选。昨天,记者从市经济适用房管理中心了解到,目前,还有4位入围的市民没有联系上,希望通过本报提醒他

们按时选房。紫南花园二期位于紫荆山路与郑新路交叉口,由郑州永恒置业有限公司开发,有216套经济房参加摇号销售,目前已经取得了销售许可证,具备销售资格,可以进行选房了。根据活动安排,定于6月23日、24日两天,组织二期216名公开摇号的入

围人员正式选房,选房活动按每日108人进行。据了解,入围市民开发商已通知到个人,需在22日前到紫南花园销售部,凭身份证领取选房通知书,逾期不来领取的,按自动放弃处理。如本人确因特殊情况不能参加选房时,受委托人必须出具公证机关的授权

委托书。因一直联系不上,古建平(编号48)、胡秋俊(编号58)、孟军超(编号136)、魏文蓉(编号166)4户入围市民,请速与郑州永恒置业有限公司销售部联系,联系电话66282111转5010,候补入围市民选房时间另行通知。

## 部分饭店烩面涨价 5元大碗涨到6.5元

□晚报记者 董占卿 实习生 付首鹏

本报讯 昨日,记者在市场上调查发现,受原材料和市场的影响,郑州市区的烩面价格开始呈上涨趋势,最低涨幅17%,最高30%以上。

“烩面涨价了。”昨日上午,市民董女士来电反映。随后,记者对淮河路等路边饭店和小岗刘等城中村内的饭店进行了全面调查发现,除部分饭店处于观望状态外,大部分饭店已抬高了烩面的价格。淮河路与嵩山路交叉口附近的一家饭店,原来5元一大碗的烩面涨到了6.5元;而在城中村小饭店,烩面的价格也从3元一大碗,涨到了3.5元或4元一碗。

线索提供 董桂春

## 在一小店内查获 1000多个假手机内存卡



□晚报记者 董占卿 实习生 付首鹏/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 昨日,二七工商分局从小一通讯店内查获1000多个假冒伪劣手机内存SD卡(如图)。

昨日上午,二七区工商分局消保科工作人员接到投诉后赶到陇海路一卖通讯器材的小店,经过突击检查,发现该店销售大量假冒伪劣手机内存SD卡。工商人员对这些SD卡进行现场暂扣。这些标有256MB、512MB和1G的SanDisk,没有生产日期、生产地址和厂家。“纯粹是假冒伪劣产品,典型的三无产品。”工商人员说。

线索提供 赵正银

### 中了吗

**福彩 3D 游戏**  
第 2007157 期中奖号码  
6 0 2

**福彩 22 选 5**  
第 2007157 期中奖号码  
02 06 09 10 15

**双色球**  
第 2007068 期中奖号码  
基本号码 11 18 19 22 23 28 01  
蓝球号码 01

**京福华肥牛**